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Уважаемые коллеги!

ГАУДПО Липецкой области «Институт развития образования» информирует о проведении 10 июня 2020 г. всероссийской дискуссионной площадки «Эффективные практики в интересах детей с особыми потребностями». 
Экспертная дискуссия станет площадкой для обмена мнениями по проблемам инклюзивного образования, создания условий для успешной интеграции в общество обучающихся с особыми потребностями, профессиональной готовности учителей и специалистов к деятельности в условиях развивающейся системы образования. 
Мероприятие организовано при поддержке Управления образования и науки Липецкой области, ФГБОУ ВПО РГПУ им. А.И. Герцена, ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко, ФГБОУ ВО МГППУ, ФИРО ФГБОУ ВО РАНХиГС, РБОО «Центр лечебной педагогики» г. Москвы, ГАОУ ВО МГПУ, «Союза дефектологов России», ГБУ ДПО Воронежской области «ИРО им. Н.Ф. Бунакова», ГАУДПО «Институт развития образования» Иркутской области», ГАОУ ДПО "Институт развития образования Республики Татарстан", руководителей и педагогических работников образовательных организаций, развивающих практику инклюзивного образования (г. Москвы, Ярославской, Волгоградской, Орловской и Липецкой областей), представителей региональных общественных организаций помощи инвалидам и их семьям.
   В качестве экспертов выступят известные ученые, научные сотрудники и преподаватели системы высшего образования, методисты, руководители образовательных учреждений и педагоги; родители детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью; представители общественных организаций, решающих проблемы образования, социокультурной реабилитации и психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.  

Дискуссионные площадки:
· «Трансформация идей инклюзии: от иллюзий к реальности».
· «Обновление социальных траекторий образования детей с особыми потребностями как условие адаптации в быстро меняющемся мире».
· «Лучшие инклюзивные практики: вариативность сценариев».
· «Совершенствуем профессиональные компетенции педагога-дефектолога и сохраняем традиции».
На сайте мероприятия будут размещены два демонстрационных трека: «Эффективные практики в интересах детей с особыми образовательными потребностями» и «Успех учеников», которые позволят познакомиться с практическим опытом работы педагогов Орловской, Липецкой области, Луганской народной республики (Украина) и др. и примерами успешной социальной адаптации обучающихся и воспитанников образовательных организаций Липецкой области. 
К участию приглашаются специалисты: преподаватели, методисты учреждений высшего образования, профессиональных образовательных учреждений, системы повышения квалификации; руководители образовательных организаций и педагогические работники; представители общественных организаций (Программа – см. Приложение 1).
Мероприятие будет проводиться в режиме видеоконференции, участие – бесплатное.  
Внимание! В процессе проведения мероприятия у участников есть возможность задать вопросы спикерам дискуссии либо выразить свою точку зрения по данному вопросу. 

Планируется издание сборника материалов по результатам мероприятия (электронная версия) (с присвоением ISBN), который будет включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). 

Материалы к публикации в сборнике (бесплатно) принимаются до 30 июня 2020 г. (включительно) по адресу: rabota-48@bk.ru
Начало работы дискуссионной площадки: 10 июня 2020 г. в 10.00 (в формате видеоконференции).
Ссылка для предварительной регистрации на мероприятие: https://iro.bitrix24.site/

Подробная информация о работе дискуссионной площадки и оперативные новости доступны на сайте ГАУДПО ЛО «ИРО» по ссылке http:// iro48.ru /.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ
Текст статьи оформляется в соответствии с требованиями (см. образец оформления материалов). Публикуемая работа должна быть тщательно отредактирована. 

Текст статьи набирается в формате Word, шрифт Times New Roman, кегль – 14 (в рисунках и таблицах – не менее 12), все поля – по 2 см. Абзац: первая строка – отступ 1,25 см., междустрочный интервал – одинарный, выравнивание – по ширине. В правом верхнем углу полужирным шрифтом печатаются фамилия, имя, отчества автора, город, место работы. По центру полужирным шрифтом прописными буквами печатается название статьи. Точки в конце заголовков не допускаются. 

После основного текста статьи может быть приведен список использованной литературы (по алфавиту) и e-mail автора (ов). Ссылки на литературу приводятся в тексте доклада в квадратных скобках (порядковый номер в списке литературы: [1, с.34]). Объем статьи – от 3 до 6 страниц. 

Внимание! Статьи будут опубликованы в авторской редакции, поэтому будьте внимательны к стилистике и грамматике текстов.

Основные критерии оценки научных статей, поступающих на научно-практическую конференцию: соответствие содержания научной статьи заявленной тематике; исследовательский/аналитический характер статьи; отражение актуальности исследования; научный стиль изложения, практическая и/или теоретическая значимость; полнота раскрытия проблемы; грамотность и логичность изложения; степень оригинальности и новизны содержания текста статьи; соответствие техническим требованиям оформления. 

Все статьи, направленные на конференцию, проходят экспертизу и проверку на плагиат (используется сервис www.antiplagiat.ru). Оригинальность текста должна составлять не менее 70% от объема статьи. 

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ
И.И. Семенова 

г. Липецк, МБОУ СОШ № 115

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

текст статьи----------------------------------------------------

Литература:

1.

2.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Подробная информация о работе дискуссионной площадки и оперативные новости доступны на сайте http://iro48.ru/

Интересующие вопросы можно задать по e-mail: rabota-48@bk.ru или по телефону кафедры специальной педагогики и социальной работы Института развития образования Липецкой области 8 (4742) 32-94-72 (Вишнякова Екатерина Анатольевна). Приветствуется применение электронной почты.

Заранее благодарим 
за проявленный интерес к работе дискуссионной площадки!

Будем рады видеть Вас в числе ее участников!

Ректор          
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   И.А. Шуйкова
Е.А. Вишнякова 
8 (4742) 32-94-72
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